

中国常驻联合国代表呼吁 改进安理会制裁以减少负面影响

新华社联合国2月7日电（记者 王建刚）中国常驻联合国代表张军7日呼吁安理会始终以谨慎和负责任的态度处理制裁问题，认真思考如何采取措施改进安理会制裁的设计和执行，减少负面影响，同时敦促关注安理会朝朝鲜实施制裁所造成的严重人道后果。

张军在安理会制裁问题公开会上表示，过去二十多年里，安理会制裁机制呈扩张趋势，造成的人道民生负面影响不容忽视，越来越多地干扰了普通民众和第三国正常的经济社会活动。

他强调，制裁是为了给政治解决创造有利条件，不能成为外交努

力的替代。人道援助不应被视为违反安理会制裁措施。他说，会员国要忠实执行安理会制裁。要特别反对以确保落实安理会决议为由，对任何国家搞外交施压和胁迫，损害别国主权和安全。

张军说，遇到特殊情况或不可抗因素时要有特殊安排。比如在当前严峻的新冠疫情形势下，安理会应积极考虑暂停或放松制裁措施，以利于缓解疫情对社会民生的冲击。安理会制裁不应是无限期的。他说，安理会制裁委专家人选的遴选，要坚持最高专业标准，体现多元性和公平地域分配。要着重提高发展中国家人选的代表性。

张军说，安理会于2000年至2006年曾设立制裁问题非正式工作组，为推动完善安理会制裁做了有益工作。中方建议安理会重新设立一个制裁问题工作组，负责全面审查安理会制裁的人道和负面影响，并提出有针对性的改进建议。

在谈到针对朝鲜的制裁时，张军表示，安理会第2397号决议自通过以来造成了严重的人道后果。农用机具、医疗器材、净水管件等人道民生物资进口严重受限，粮食严重短缺，医疗条件落后。中、俄去年10月在安理会共提涉朝决议草案，旨在消除制裁的人道民生影响。很遗憾个别安理会成员选择拒绝讨论这

项决议草案。中方再次呼吁有关成员不要逃避问题，以负责任和积极态度参加决议草案磋商。

关于单边制裁，张军强调，安理会讨论改进安理会制裁，更要关注个别国家实施单边制裁的危害。单边制裁危害极大，但令人关切的是，个别国家对单边制裁不仅不加克制，反而疯狂滥用，到了上瘾的地步。单边制裁违反《联合国宪章》宗旨和原则，在国际法上没有任何依据，是霸权主义和强权政治的具体表现。中方郑重敦促相关国家立即停止单边制裁，呼吁国际社会重视单边制裁的严重后果，共同抵制这种非法行为。

乌德外长会晤讨论“诺曼底模式”会谈前景

新华社基辅2月7日电（记者 李东旭）乌克兰外长库列巴7日在基辅会见德国外长贝尔伯克，双方就即将在柏林举行的“诺曼底模式”四方会谈前景等问题进行了讨论。

库列巴在会谈后举行的记者会上表示，“诺曼底模式”柏林会谈的准备工作进行困难，但各方正努力确保在柏林会谈后该模式会谈能够继续进行，目前下一次会谈已在计划之中。

库列巴表示，乌方希望各方能就推动乌克兰问题三方联络小组（乌克兰、俄罗斯、欧洲安全与合作组织）运转做出具体决定。就媒体报道称德国在乌东问题上向乌方施压，库列巴予以否认。他说，乌方不会参加放弃立场和损害国家利益的会谈。

贝尔伯克表示，“诺曼底模式”会谈得以延续本身就是成功。

“诺曼底模式”来源于2014年6月在法国举行的诺曼底登陆70周年国际纪念仪式，当时俄罗斯、德国、法国、乌克兰四国领导人在活动期间就乌克兰局势进行了一系列磋商。

今年1月26日，“诺曼底模式”四方会谈在巴黎举行，四方代表就缓和乌克兰危机等问题展开磋商。法国总统府在会谈后发表声明说，四方表示将加强乌克兰问题三方联络小组的工作以加快落实明斯克协议。此外，四方同意两周后在柏林再次举行会谈。

近期，乌俄关系加速恶化，双方在两国边境地区部署了大量军事人员和武器装备。美国、乌克兰和北约声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵，有“入侵”之势。俄方予以否认，强调北约活动威胁俄边境安全，俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

长沙新港全速运转保障港航运输



2月8日，工人在长沙新港进行接卸货物作业。

春节假期过后，位于湖南省长沙市开福区的长沙新港全速运转，尽全力保障港航运输，助力企业有序开工。

新华社发

英国庆祝女王登基70周年

2月7日，英国士兵在伦敦白金汉宫旁的格林公园鸣放礼炮，庆祝女王伊丽莎白二世登基70周年。

伊丽莎白二世1952年在其父乔治六世国王病逝后，于当年2月6日登基。

新华社发



工行周口分行弘扬“大行工匠”精神 推动优秀企业文化建设

新年开局，工行周口分行深入学习贯彻十九届六中全会精神，以党建引领，在全行积极弘扬“大行工匠”精神，号召辖属行员工学习总、省、市行推选的“大行工匠”在不同岗位上做出的优秀成绩，弘扬正能量，争创好业绩，鼓励大家勤恳敬业、互帮互助、乐于奉献，像“大行工匠”一样做出不平凡的业绩，打造具有正能量的优秀企业文化。

该行结合年初劳动竞赛活动，着力抓好“工匠精神”的学习、宣传、传承、发扬，充分发挥“大行工匠”的标杆、示范、带头和引领作用，在单位掀起“学先进、当先进”的高潮。通过会议传达、网讯阅读、微信和融e联交流群发送等多种形式，深化员工对表彰“大行工

匠”的重要认识。学习“大行工匠”勤于学习、积极奉献的职业精神和“专心、专注”的专业品质，引导员工以他们为榜样，立足岗位，学知识，练技能，争做专业工匠。鼓舞员工在不同的岗位时刻发挥正能量，争创一流工作业绩。

与此同时，该行发挥“工匠”的示范引领作用，以身边榜样带动身边人，引导员工充分了解、把握“工匠精神”的实质内涵，广泛开展“师带徒”和“优带新”活动，有效弘扬“工匠精神”，使此观念深入人心，增进员工的凝聚力，激发员工的工作热情；工作中做到“精益求精、力求完美”展现非凡的工作作风，全面体现该行“工匠精神”的精准和魅力。

（闫晋）